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Liberecký kraj společně s Týmem silniční bezpečnosti a oddělením BESIP MD pořádá ve
středu 27. května na autodromu v Sosnové u České Lípy další ze série kurzů bezpečné jízdy
pro začínající motocyklisty. Cílem projektu je zdokonalovat praktické dovednosti
motocyklistů, a tím přispět ke zvýšení úrovně bezpečnosti silničního provozu.

Zdokonalovací kurzy určené čerstvým držitelům řidičského oprávnění a méně zkušeným
řidičům motocyklu pořádá Liberecký kraj již od roku 2010. Na autodromu v Sosnové se opět
budou moci přihlášení účastníci pod dohledem zkušených instruktorů seznámit s teoretickými
základy pokročilejších technik jízdy, které mají možnost vyzkoušet v navazující praktické, tedy
jízdní, části.

„Učme se přežít je významný projekt Libereckého kraje v oblasti zvyšování bezpečnosti provozu na
pozemních komunikacích. Ohlasy účastníků, které pečlivě sledujeme, jsou pozitivní. Hlavně nás těší ty
zprávy, kdy nám účastníci zpětně píší, že kurz jim pomohl opravdu vyřešit krizovou situaci a předejít
pádu a třeba i zranění. V letošním roce uspořádáme čtyři další termíny pro cca 200 motocyklistů,“
říká Vladimír Mastník, krajský radní pro dopravu.

Program výukového dne pro motocyklisty 27. 5.
7:30 – 8:30                 Registrace přihlášených zájemců o kurz
8:45 – 9:00                 Uvítání a představení instruktorů a realizačního týmu
9:00 – 17:45               Teoretická a praktická část na jednotlivých
stanovištích

PRO NOVINÁŘE - Tiskový brífink: Dovolujeme si Vás pozvat na krátký tiskový brífink
pořádaný u příležitosti zahájení další série kurzů bezpečné jízdy pro začínající motocyklisty
v rámci programu „Učme se přežít“. Uskuteční se na Autodromu Sosnová u České Lípy ve
středu 27. 5. od 10:00 hodin.



Přítomni:

Vladimír Mastník, člen rady Libereckého kraje, pověřený vedením rezortu dopravy
Marek Pieter, náměstek hejtmana, řízení rezortu ekonomiky, investic, správy majetku a
informatiky
Jan Polák, koordinátor bezpečnosti silničního provozu Libereckého kraje
Roman Budský, dopravní expert, Tým silniční bezpečnosti
Martin Farář, vedoucí samostatného oddělení BESIP
Vladimír Mašek, profesionální trenér bezpečné jízdy a hlavní trenér projektu „Učme se
přežít“
Martin Markl, vedoucí dopravního inspektorátu Policie ČR v České Lípě

Témata brífinku:

Představení projektu Učme se přežít
Tematická náplň kurzů Učme se přežít
Aktuální statistiky nehodovosti motocyklistů
Typické nehody motocyklistů
Příprava nových motocyklistů a jejich zkoušky - ČR vs. EU
Zdokonalovací kurzy moto – co je skutečně efektivní 


